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Ata nº 005/17 

 

                 Aos 27 dias do mês de março de 2017, as 08h30min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense/RS os Senhores Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início à presente Sessão. Logo após foi feita a leitura 

de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente 

pediu para a secretária fazer a leitura da Ata nº 004/17, que foi posta em discussão. Colocada 

em votação, recebendo aprovação unanime. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a 

leitura do Ofício PM nº 062/2017 de 24 de março de 2017, que apresenta os Projetos de Lei 

do Executivo. Em seguida, o 1º Secretário efetuou a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 

014/17 de 20 de março de 2017 – Plano Municipal de Desenvolvimento Rural. Como 

ninguém se manifestou, o Projeto foi colocado em votação, recebendo a aprovação unânime. 

Logo após o Sr. Presidente pediu para o Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal 

nº 015/17 de 20 de março de 2017, que dispõe sobre a Estrutura Administrativa do poder 

Executivo Municipal, cria os Cargos de Confiança, estabelece Funções Gratificadas e dá 

outras providencias. O projeto foi posto em discussão como não houve manifestações em 

votação recebeu aprovação unânime. Como não havia mais Projetos de Lei, o Sr. Presidente 

passou para as Indicações, solicitando ao 1º Secretário que efetuasse a leitura das mesmas. 

Indicação nº 006/2017 de 27 de março de 2017. O vereador que abaixo subscreve, Sr. Luíz 

Vedovatto, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este 

providencie a instalação de iluminação pública na Rua Brasil Oeste, nas proximidades das 

propriedades das famílias dos Srs. Romeu Todescatto, Orides Strada e Verildo Lira, pois as 

ruas estão com falta de iluminação, colocando em risco a segurança dos moradores locais. O 

Sr. Presidente colocou a palavra a disposição para manifestações, usou da palavra o Sr. 

Vereador Luiz Vedovatto, que após cumprimentar o Sr. Presidente, o Srs. Vereadores e 

pessoas presentes, justificou que se tratava de pedido dos moradores, pois os mesmos estão 

pagando a taxa pública e a rua não está iluminada. Agradeceu. Como não houve mais 

manifestações, em votação a indicação recebeu aprovação unânime. Indicação nº 007/2017 de 

27 de março de 2017. O vereador que abaixo subscreve, Sr. Luíz, requer que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie convênio com a Clínica 

Centro de Recuperação Shekinah, para dependentes químicos do Munícipio de 

Cruzaltense/RS. O presidente colocou a palavra a disposição para manifestações, usou da 

palavra o Sr. Vereador Luíz, que relembrou que na última sessão o Sr. Presidente comentou 

sobre o grande problema as drogas, então resolveu fazer a indicação para fazerem convênio 

com a clínica de pelotas, disse que a internação e em nove meses que a recuperação é sem 

medicação controlada, com trabalhos em uma granja com várias criações e oferecem cursos 

profissionalizante, a Administração terá o dever de contribuir com um salário mínimo 

enquanto a pessoa estiver internada. Agradeceu. Como não houve mais manifestações, em 

votação a indicação foi aprovada por unanimidade. Indicação nº 008/17 de 27 de março de 

2017. O vereador que abaixo subscreve Sr. Luíz, requer que seja enviada indicação ao Poder 

Executivo Municipal para que este providencie a abertura dos canteiros em frente ao ginásio 

de Esportes e ao lado da Unidade Básica de Saúde, a fim de ter um melhor acesso de 

estacionamento para a população. O Presidente pôs a palavra em discussão, com a palavra o 
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Sr. Vereador Luíz, que diz que assim irá facilitar o estacionamento principalmente para as 

pessoas que tiverem que se deslocar a Erechim deixando seu veículo, por motivo de não ter 

muito espaço. O presidente manteve a palavra à disposição. Pediu e usou da palavra o Sr. 

Vereador Dirceu complementou dizendo que é a favor, mas desde que não seja tirado todos 

canteiro. Como ninguém mais se manifestou a Indicação foi votada e aprovada por 

unanimidade. Em decisão da mesa diretora a indicação de nº 009/17 ficou baixada para 

análise. O Sr. Presidente pediu para o secretário fazer a leitura da Indicação nº 010/17 de 27 

de março de 2017. O vereador que abaixo subscreve Sr. Delvino, requer seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a abertura da estrada da 

Linha Lopes, pois a mesma se encontra estreita, dificultando a passagem de veículos e 

máquinas agrícolas, a pedido dos moradores da região. A indicação foi posta em discussão, 

com a palavra o Sr. Vereador Delvino, comentou que os moradores andam pedindo, pois, a 

mesma é muito estreita. Agradeceu. A Indicação continuou em discussão, pediu e usou a 

palavra o Sr. Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, disse que 

não vê somente esta estrada, mas sim as demais pelas quais esteve passando e viu a 

necessidade principalmente na margem direita do rio. Afirmou que já esteve falando com o 

Secretário e o mesmo iria ver as estradas. O Vereador Mauri diz também não culpar o 

secretário, pediu para o líder do governo repassar para a administração para que arrumem a 

máquina motoniveladora, para mais suporte aos agricultores. Agradeceu o uso da palavra. 

Como não houve mais manifestações, em votação a Indicação foi aprovada por unanimidade. 

O Presidente passou para os assuntos gerais. Como havia um só inscrito passou a palavra ao 

Sr. Vereador Luíz, mas o mesmo renunciou ao uso da palavra. Como não havia mais Projetos, 

indicações e nem assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente sessão, avisando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 03 de abril, às 

18:30hs do corrente ano com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala das sessões em 03 de abril de 

2017. 
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